
1. x2 − 9 + xy − 3y 를 인수분해하면?

① (x + 3)(x + 3 + y) ② (x + 3)(x + 3 − y)

③ (x − 3)(x − 3 − y) ④ (x − 3)(x + 3 + y)

⑤ (x + 3)(x − 3 + y)



2. 다음 중에서 4x2 − 8x + 4 의 인수가 될 수 있는 것을 모두 골라라.

㉠ 4 ㉡ x − 1 ㉢ x + 1

㉣ (x − 1)2 ㉤ x

답:

답:

답:



3. a =
√
3, b =

√
5 라 할 때,

√
675 를 a, b 를 써서 나타내어라.

답:



4. 다음 중
√
60 의 값과 숫자 배열이 같은 것을 모두 고르면?

①
√
0.6 ②

√
600 ③

√
6000

④
√
60000 ⑤

√
0.0006



5. √
5 의 소수 부분을 x,

√
10 의 소수 부분을 y 라고 할 때,

√
2x − y 의

값을 구하여라.

답:



6. 다음 세 수 A, B, C 의 대소 관계를 구하려고 한다. 다음 중 대소
관계를 나타낸 것으로 틀린 것을 모두 고르면?

A =
√
5 +
√
3 , B =

√
5 + 1 , C = 3 +

√
3

① A < B ② A > B ③ A < C

④ C < B < A ⑤ B < A < C


